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Warszawa, dnia 2 7’ lipca 2012 r.
MWZ3-205-44.13-2012

‘Wg rozdzielnika

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na ,Naprawe taboru
kolejowego” znak: MWZ3-205-44-2012.

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien
publicznych (t. j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z pézn. zm.), Zamawiajacy przekazuje tresé
zapytan wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Zapvytania Wykonawcy I

W zwiazku z zainteresowaniem naszej Spotki udzialem w przetargu nieograniczonych postepowanie
nr MWZ3-205-44-2012 na ,Naprawg taboru kolejowego”, zwracamy si¢ z prosba o udzielenie
odpowiedzi na n/w pytania oraz wprowadzenie odpowiednich zmian do SIWZ.

1. SIWZ - pkt III ppkt 5, 1.1 n) — Prosimy o wyjasnienie czy zapisy w danym pkt dotycza
pozycjonowania wstgpnego przy sprzeganiu?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyjasnia, iz zapisy dotycza naprowadzania sprzeg6éw przy taczeniu wagonow.

2. STWZ — pkt III ppkt 5, 1.1 n) — Czy zabezpieczenie powinno obejmowa¢é takze uszkodzenie hubki
sprzegu?

Odpowiedz:
Zabezpieczenie nie powinno obejmowaé uszkodzonych tubek sprzegu.

3. SIWZ — pkt III ppkt 5, 1.2 a) — Prosimy o wskazanie na ilu pojazdach przewidzianych do naprawy
bedzie przetwornica statyczna oraz jakiego typu.

Odpowiedz:

Z danych posiadanych przez Zamawiajacego wynika, ze z przewidzianych 34 pojazdow do naprawy
poziomu 5 utrzymania z modernizacja, 10 z nich posiada zamontowana przetwornice statyczng
typu PSM26.

4. SIWZ — pkt III ppkt 5, 1.2 ab) — Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie wiecej niz jednego
zlacza?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie maksymalnie dwoch ztaczy. W wyniku udzielonej odpowiedzi
Zamawiajacy dokonuje zmiany zapiséw w SIWZ tj.:

1) w Rozdziale 1II ust. 5 pkt 1 ppkt 1.2 lit ab) do SIWZ oraz w § 2 ust. 6 pkt 27 zalacznika nr 17 do
SIWZ otrzymuje brzmienie: ,,zainstalowanie szybkozlgcza miedzywagonowego (Zamawiajgcy
dopuszcza zastosowanie maksymalnie dwdch zlgczy),”
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5. SIWZ — pkt III ppkt 5, 1.2 ab) — Prosimy o wyjasnienie, jakiego medium dotyczy wspomniane
szybkozlacze?

Odpowiedi:

Zamawiajacy wyjasnia, iz dotyczy potaczenia elektrycznego, przejécia sterowania pomiedzy
wagonami.

6. SIWZ — pkt III ppkt 5, 1.1 b) oraz 2.2 a) — Wnioskujemy o udostepnienie uczestnikom
postepowania aktualnej wersji DSU wg ktorej beda przeprowadzane naprawy.

Odpowiedz:

Dokumentacja Systemu Utrzymania jest do wgladu u Zamawiajacego. Jej udostepnienie jest mozliwe
po wezesniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiajacym tel. kont. +48 22 47 38 477.

7. SIWZ — pkt III ppkt 5, 2.4 g) — Prosimy o sprecyzowanie kryteriow kwalifikujacych porysowane
szyby do wymiany.

Odpowiedz:
Porysowane szyby sa to szyby uszkodzone mechanicznie, majace uszkodzong powierzchnig.

8. SIWZ — pkt III ppkt 5, 2.4 ) — Prosimy o uszczegblowienie wymagan dotyczacych uszczelnienia
drzwi automatycznych od dotu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca zastosowal uszczelnienie drzwi automatycznych,
zapobiegajace dostawaniu si¢ $niegu w kieszenie oraz prowadnice.

9. SIWZ — pkt III ppkt 5, 2.4 m) — Czy pojazdy sa wyposazone w jakis rodzaj blokady?

Odpowiedz:
Tak, pojazdy sa wyposazone w blokady drzwi automatycznych.

10. SIWZ — pkt III ppkt 5, 2.4 m) — Czy Zamawiajacy dopuszcza modyfikacje istniejacej blokady
w celu spelnienia wymagan?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza modyfikacje istniejacej blokady w celu spelnienia wymagan.

11. SIWZ — pkt III ppkt 5, 2.4 p) — Czy Zamawiajacy zdajg¢ sobie sprawe, iz przygotowanie miejsca
dla o0s6b niepelosprawnych bedzie wiazato si¢ z koniecznodcia zmniejszenia liczby miejsc
siedzacych?

Odpowiedz:

Tak, aczkolwiek Zamawiajacy wymaga, aby ilos¢ foteli w przedziatach pasazerskich nie byla mniejsza
niz 168 statych i 11 uchylnych.

12. SIWZ — pkt III ppkt 5, 2.4 s) — Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie dwéch lekkich
pochylni jednego typu, ktére beda obstugiwaly perony wysokosci od 300 mm do 1060 mm nad
gtowka szyny?
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Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie na tym samym pomoscie dwoch lekkich pochylni jednego
typu pod warunkiem, ze beda one obstugiwaly perony z obu stron pojazdu. W wyniku udzielonej
odpowiedzi, Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisow w SIWZ tj.:

1) w Rozdziale III ust. 5 pkt 2 ppkt 2.4 lit s) po tirecie pigtym do SIWZ oraz w § 2 ust. 4 pkt 18 po
tirecie pigtym zatgcznika nr 17.1 do SIWZ dopisuje zdanie w brzmieniu: ,, Zamawiajqcy dopuszcza
zastosowanie na tym samym pomoscie dwoch lekkich pochylni jednego typu pod warunkiem, ze bedqg

>

one obstugiwaly perony z obu stron pojazdu, ”.

13. SIWZ — pkt ITI ppkt 7, 1) — Prosimy o potwierdzenie, iz braki w wyposazeniu taboru oraz braki
w galanterii taborowej beda uzupetniane za dodatkowa optata po uzyskaniu zgody Zamawiajacego.
Odpowiedz:

Braki w galanterii taborowej nalezy uzupeiniaé w stalym zakresie naprawy, natomiast inne braki
w wyposazeniu nalezy uzupehiaé po uzgodnieniu z Zamawiajacym. Zamawiajacy podal w zataczniku
nr 2.1 do SIWZ (formularz cenowy dla zadania nr 2) kwote 5 000,00 PLN netto na 1 EZT na
uzupeinienie brakow. Zamawiajacy nie przewiduje dodatkowej optaty.

14. SIWZ — pkt III ppkt 7, 1.2) — W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyzsze pytanie
prosimy o wykreSlenie z elementéw zaliczanych do galanterii taborowej nastgpujacych pozycji:
siedzenia uchylne i taweczki, porgcze oraz elementy armatury WC gdyz, sa to kosztowne pozycie,
ktérych uzupeianie znacznie podniesie wartos¢ oferty. By¢ moze Zamawiajacy posiada wiedze i ja
udostepni, jakie ilodci, ktérych elementéw bedzie nalezalo uzupeliaé. Wnioskujmy réwniez
o wprowadzenie gornej granicy uzupeiniania galanterii taborowej powyzej ktorej uzupelianie bedzie
si¢ odbywato za dodatkowg optata.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przychyla si¢ do wniosku Wykonawcy.

15. SIWZ — pkt IV ppkt 1, 5.1) oraz 2, 6.6) — Zapisy dotyczace badan zbiornikéw cisnieniowych sa
sprzeczne z obowigzujacym prawem. Dz. U. Nr 199 poz. 1469 Rozporzadzenie Ministra Transportu
z dnia 20 pazdziernika 2006 w sprawie warunkéw technicznych dozoru technicznego w zakresie
projektowania, wytwarzania, eksploatacji, naprawy i modernizacji specjalistycznych urzadzen
cisnieniowych. Terminy badafi rewizji zewngtrznej zapisane w rozporzadzeniu nie zapewniaja
eksploatacji do nastepnej naprawy okresowej. Wnioskujemy o dokonanie odpowiedniej zmiany.
Odpowiedz:

W odpowiedzi na wniosek Wykonawcy, Zamawiajacy dokonuje zmiany zapiséw SIWZ tj.:

1) w Rozdziale IV ust. 1 pkt 5 ppkt 5.1 oraz ust. 2 pkt 6 ppkt 6.6 SIWZ otrzymuja brzmienie:
. Wykonal proby i badania wszystkich urzqdzen podlegajacych dozorowi technicznemu, zgodnie
z przepisami Transportowego Dozoru Technicznego (TDI) oraz Rozporzqdzeniem Ministra
Transportu z dnia 20 paZdziernika 2006 r. w sprawie warunkow technicznych dozoru technicznego
w zakresie projektowania, wytwarzania, eksploatacji, naprawy i modernizacji specjalistycznych
urzqdzen cisnieniowych,”

2) w § 2 ust. 8 pkt 1 zalacznika nr 17 do SIWZ oraz w § 5 ust. 7 pkt 6 zalacznika nr 17.1 do SIWZ,
otrzymuja brzmienie: , wykonania prob i badari wszystkich urzqdzer podlegajgcych dozorowi
technicznemu, zgodnie z przepisami Transportowego Dozoru Technicznego (TDI) oraz
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Rozporzqdzeniem Ministra Transportu z dnia 20 pazdziernika 2006 r. w sprawie warunkéw
technicznych dozoru technicznego w zakresie projektowania, wyiwarzania, eksploatacji, naprawy
i modernizacji specjalistycznych urzqdzen cisnieniowych,”

16. STWZ — pkt IV ppkt 1, 54) — Wnioskujemy o zmiang zapisu: ,,...wyniki badan
defektoskopowych musza by¢ potwierdzone i podpisane przez osobg z I1I stopniem uprawnien...” na
,....wyniki badan defektoskopowych musza by¢ potwierdzone i podpisane przez osobg z I stopniem
uprawnien...”, gdyz réznica miedzy III a II stopniem uprawnien, polega na mozliwosci szkolenia
pracownikéw przez osobg posiadajaca uprawnienia na poziomie III, reszta kompetencji pozostaje bez
zmian. Z punktu spelienia wymagan jakosciowych jest to bezcelowe.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na wniosek Wykonawcy, Zamawiajacy dokonuje zmiany zapiséw w SIWZ tj.
w Rozdziale IV ust. 1 pkt 5 ppkt 5.4 do SIWZ oraz w § 2 ust. 8 pkt 4 zatacznika nr 17 do SIWZ,
ostatnie zdanie otrzymuje brzmienie: ,, Instrukcja technologiczna badar defektoskopowych powinna
zostaé uzgodniona z Zamawiajqcym i podpisana przez osobe z Il stopniem uprawnien, natomiast
wyniki badarn defekioskopowych muszq byé potwierdzone i podpisane przez osobe z minimum 11
stopniem uprawnien zgodnie z normg PN-EN 473:2008."

17. STWZ — pkt IV ppkt 1, 6) — W zwigzku, iz przedmiotem umowy jest na zadanie 1 jest wykonanie
34 napraw 5 poziomu wraz z modernizacja wnioskujemy o wykreslenie danego punktu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przychyla si¢ do wniosku Wykonawcy.

18. SIWZ — pkt IV ppkt 1, 6) — W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyzsze pytanie prosimy
o podanie, jaka ilo¢ zestaw6w kotowych na pojazdach przewidzianych do naprawy bedzie ponizej 20
lat oraz wprowadzenie zapisu, iz w przypadku niemozliwo$ci naprawy danego urzadzenia przez jego
producenta zostanie ono zwrécone bez wykonywania naprawy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada informacji o wieku zestawow kotowych. Zamawiajacy nie przychyla si¢ do
wniosku Wykonawcy w zakresie naprawy podzespotow.

19. SIWZ — pkt IV ppkt 1, 7) oraz 2, 5 — Czy Zamawiajacy posiada i udostgpni nieodplatnie
dokumentacje pojazdoéw z ktorymi nalezy zapewni¢ kompatybilno$¢? Brak dokumentacji uniemozliwi
spetnienie tego warunku.

Odpowiedz:

Sygnaty przesylane na sprzegach elektrycznych umozliwiaja kompatybilnos¢ pojazdéw
zmodernizowanych w latach 2010-2011 z pojazdami zmodernizowanymi w roku 2009.

Zamawiajacy posiada dokumentacje pojazdéw tj. DSU, DTR, WTO i udostgpni je Wykonawcy
nieodplatnie po wczesnigjszym uzgodnieniu terminu z Zamawiajacym tel. kont. +48 22 47 38 477.

20. STWZ — pkt IV ppkt 1, 7) oraz 2, 5 — Prosimy o podanie numeréw pojazdéw, z ktérymi maja by¢
kompatybilne ezt naprawiane w ramach danego postgpowania.
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Odpowiedz:
Pojazdy powinny by¢ kompatybilne mechanicznie i elektrycznie z pojazdami: ENS7AKM-1578, 1587,

1581, 1589, 1588, 1299, 1565, 1571, 1559, 1592, 1633, 1631, 1630, 1560, 1593, 1594, 1591, 1642,
1700, 1643, 1655, 1629, 1295.

21. SIWZ — pkt IV ppkt 1, 7) oraz 2, 5 — Czy pojazdy te sa kompatybilne ze sobg co potwierdza
bezproblemowa eksploatacja w trakcji wielokrotnej 3 pojazdow?

Odpowiedz:
Pojazdy te sa kompatybilne.

22. SIWZ — pkt IV ppkt 2, 3) — Wnioskujemy o zmiang godziny z 16.00 na 14.00 gdyz otrzymanie
informacji po godzinie 14 tak naprawde powoduje skrocenie o jeden dzien czasu naprawy (z i tak
krétkiego terminu na naprawe ezt) jednoczesnie prosbe swa argumentujemy faktem, iz w pkt 4.10
Wykonawca obowiazek zgloszenia jazd prébnych do Zamawiajacego ma obowiazek wykonaé wlasnie
do godziny 14.00

Odpowiedi:

Zamawiajacy przychyla si¢ do wniosku Wykonawcy i dokonuje w Rozdziale IV ust. 2 pkt 3 SIWZ
oraz w § 5 ust. 4 zafacznika nr 17.1 do SIWZ zmiany zapisu z ,,po godzinie 16"” na zapis ,,po
godzinie 147

23. SIWZ — pkt IV ppkt 2, 6.4) — Wnioskujemy o wykreslenie tego punktu, gdyz jest on sprzeczny
z pozostalymi zapisami SIWZ, ktére przewidujg obreczowanie, jako prace dodatkowe.

Odpowiedi:

W odpowiedzi na wniosek Wykonawcy, Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisow w SIWZ tj.:

1) w Rozdziale IV ust. 2 pkt 6 ppkt 6.4 do SIWZ, otrzymuje brzmienie: ,, dokonal pomiaréw i toczenia
zestawow kolowych oraz w razie koniecznosci wykonal ich obreczowanie po wuzgodnieniu
z Zamawigjqcym, ”

2) w pkt 1 zalacznika nr 4 do SIWZ, ktéry otrzymuje brzmienie: ,, Obreczowanie zestawu
kolowego™**) " oraz dopisuje wyjasnienie o tresci: ,, ***)przy pomocy stali P60T lub B6T”

3) w Lp. 1 Kol. 2 zalacznika nr 5 do SIWZ, otrzymuje brzmienie: ,, Obreczowanie zestawu
kolowego**)” oraz dopisuje pod tabela wyjasnienie o tresci: ,, **)przy pomocy stali P60T lub B6T”

4) w § 5 ust. 7 pkt 4 zalacznika nr 17.1 do SIWZ, otrzymuje brzmienie: , wykonania pomiaréw
I toczenia zestawow kolowych oraz w razie koniecznosci wykonania ich obreczowania po uzgodnieniu
z Zamawiagjqcym,”

24. SIWZ — pkt V ppkt 1) — Wnioskujemy o dodanie zapisu, iz prognostyczny plan napraw moze
odbiega¢ od ostatecznych harmonograméw kwartalnych nie wigcej niz o 10% liczby pojazdéw
przewidzianych w danych kwartale do naprawy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.

25. SIWZ — pkt V ppkt 2) — Wnioskujemy o wydluzenie terminu naprawy dla 5 poziomu do 180 dni
dla pierwszego pojazdu oraz 120 dla kolejnych oraz naprawy 4 poziomu do 150 dla pierwszego
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pojazdu oraz 90 dla kolejnych. Powyzsze wynika z faktu, iz producenci podstawowych podzespotéw
deklaruja wiasnie takie terminy dostawy urzadzen.
Odpowiedz:
W odpowiedzi na wniosek Wykonawcy, Zamawiajacy dokonuje zmiany zapiséw w SIWZ tj.:
1) w Rozdziale V ust 3 SIWZ, otrzymuje brzmienie:
A Wykonawca wykona:
1) naprawe poziomu 5 utrzymania z modernizacjq pierwszego pojazdu w terminie nie diuzszym niz
145 dni kalendarzowych, liczqc od dnia przekazania EZT do naprawy (dotyczy zadania nr 1),
2) naprawe poziomu 5 utrzymania z modernizacjq kolejnych pojazdéw w terminie nie dfuzszym, niz
65 dni kalendarzowych liczqc od dnia przekazania EZT do naprawy z tym, ze termin odbioru tych
pojazdéw nie moze przypadaé przed terminem odbioru pierwszego pojazdu (dotyczy zadania nr 1),
3) naprawe poziomu 4 utrzymania z modernizacjq pierwszego pojazdu w terminie nie dluzszym niz
145 dni kalendarzowych, liczqc od dnia przekazania EZT do naprawy (dotyczy zadania nr 2),
4) naprawe poziomu 4 utrzymania z modernizacjq kolejnych pojazdéw w terminie nie dfuzszym, niz
65 dni kalendarzowych, liczqc od dnia przekazania EZT do naprawy z tym, ze termin odbioru tych
pojazdéw nie moze przypadaé przed terminem odbioru pierwszego pojazdu (dotyczy
zadania nr 2).”
2) w pkt 6 zatacznika nr 1 do SIWZ, ktory otrzymuje brzmienie:
.» Zobowiqzujemy sie wykonac:
1) naprawe poziomu 5 utrzymania z modernizacjq dla pierwszego pojazdu, w terminie nie
diuzszym niz ... dni kalendarzowych, liczqc od dnia przekazania EZT do naprawy, natomiast dla
kazdego z pozostatych EZT przeznaczonych do naprawy, w terminie nie dluzszym niz .... dni
kalendarzowych, liczqc od dnia przekazania EZT do naprawy z tym, ze termin odbioru tych
pojazdéw nie moze przypadaé przed terminem odbioru pierwszego pojazdu (dotyczy zadania
nr 1)),
2) naprawe poziomu 4 utrzymania z modernizacjq dla pierwszego pojazdu, w terminie nie
dluzszym niz .... dni kalendarzowych, liczqc od dnia przekazania EZT do naprawy, natomiast dla
kazdego z pozostatych EZT przeznaczonych do naprawy, w terminie nie dluzszym niz .... dni
kalendarzowych, liczac od dnia przekazania EZT do naprawy z tym, ze termin odbioru tych
pojazdéw nie moze przypadaé przed terminem odbioru pierwszego pojazdu (dolyczy zadania
nr 2)%).
3) w § 3 ust. 3 zatacznika nr 17 do SIWZ otrzymuje brzmienie: ,, Wykonawca wykona naprawe
poziomu 5 utrzymania z modernizacjq kolejnych pojazdéw w terminie nie dluzszym, niz ... dni
kalendarzowych liczac od dnia przekazania EZT do naprawy z tym, ze termin odbioru tych pojazdéw
nie moze przypadaé przed terminem odbioru pierwszego pojazdu.”
4) w § 6 ust. 3 zalacznika nr 17.1 do SIWZ otrzymuje brzmienie: ,, Wykonawca wykona naprawe
poziomu 4 utrzymania z modernizacjq dla pierwszego pojazdu, w terminie nie dluzszym niz .... dni
kalendarzowych, liczqc od dnia przekazania EZT do naprawy, natomiast dla kazdego z pozostatych
EZT przeznaczonych do naprawy, w terminie nie diuzszym niz ... dni kalendarzowych, liczqc od dnia
przekazania EZT do naprawy z tym, ze termin odbioru tych pojazdéw nie moze przypadaé przed
terminem odbioru pierwszego pojazdu.”
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26. SIWZ — pkt VII ppkt 1 i 2) — Wnioskujemy o wykreslenie Wspélczynnika Wu, poniewaz
zalezny jest on od czasu przeprowadzenia zabiegéw utrzymania, na ktory Wykonawcy nie majg
wplywu. W przypadku negatywnej decyzji prosimy o ich obnizenie do 0,9 w przypadku zadania nr 1
oraz 0,88 w przypadku zadania nr 2.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przychyla si¢ do wniosku Wykonawcy.

27. SIWZ — pkt VII ppkt 1 i 2) — Wnioskujemy o podanie wspotczynnikéw gotowosci Wn jakie
obecnie osiagaja eksploatowane przez Zamawiajacego pojazdy EN57AKM oraz EN57KM.
Odpowiedz:

Posiadane pojazdy spelniaja wymagane w SIWZ wspotczynniki niezawodnosci oraz gotowosci
technicznej.

28. SIWZ — pkt VII ppkt 1 i 2) — Wnioskujemy o obnizenie wspolczynnikow niezawodnosci Wn do
0,91 w przypadku zadania nr 1 oraz 0,89 w przypadku zadania nr 2.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przychyla si¢ do wniosku Wykonawcy.

29. Zalgcznik nr 3 do SIWZ poz. 10 — Whnioskujemy o wykreélenie tego punktu, gdyz pojazdy sa
wieloletnie i spetnienie wymagan tam zawartych moze spowodowaé konieczno$¢ przeprowadzenie
modernizacji w znacznie wigkszym stopniu niz przewiduje to SIWZ.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na wniosek Wykonawcy, Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisow w SIWZ tj. w Lp. 10
zatacznika nr 3 do SIWZ, ktéra otrzymuje brzmienie: ,, 7SI NOI - DECYZJA KOMISJI z dnia 4
kwietnia 2011 r. dotyczqca technicznej specyfikacji interoperacyjnoéci odnoszqcej sie do podsystemu
» labor kolejowy — halas” transeuropejskiego systemu kolei konwencjonalnych (2011/229/UE) —
dotyczy zadania nr 1.

30. Zakacznik nr 4 do SIWZ — Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem ,,Inne prace w zaleznosci od
potrzeb lub wskazane przez Zamawiajacego”. Prosimy o szczegélowe wskazanie lub wykreslenie
punktéw. Brak tych danych uniemozliwia sporzadzenie rzetelnej oferty.

Odpowiedi:

Zamawiajacy wyjasnia, iz chodzi o inne drobne prace, ktére okaza si¢ konieczne do wykonania,
a stwierdzone dopiero podczas naprawy EZT. Zamawiajacy przewiduje w zataczniku nr 5 do SIWZ
(Zestawienie oferowanych cen jednostkowych za wykonanie prac wykraczajacych poza staly zakres
naprawy poziomu 4 utrzymania EZT EN57KM), iz srednia warto$¢ wykonania tych prac dla kazdego
EZT nie przekroczy kwoty 3 000,00 PLN netto.

31. Zalacznik nr 7 do SIWZ — Whnioskujemy o dodanie zatacznika zawierajacego numeryczny wykaz
ezt planowanych do naprawy 5 poziomu tak jak to jest w przypadku napraw 4 poziomu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy przychyla sie do wniosku Wykonawcy i dokonuje zmiany zapiséw SIWZ tj.

1) w Rozdziale III ust. 5 pkt 1 ppkt 1.2 po lit al) do SIWZ dopisuje zdanie w brzmieniu: ,, Wykaz EZT
planowanych do poszczegdinych zakreséw modernizacji okreSla zalqcznik nr 7.1 do SIWZ.”
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2) w Rozdziale XXV do SIWZ dopisuje ust. 10 w brzmieniu: ,, Zalqcznik nr 7.1 - Wykaz EZT EN57
planowanych do poszczegélnych zakreséw modernizacji.” oraz zmienia kolejno numeracje
pozostalych ustepéw.
3) Zamawiajacy dodaje zalacznik nr 7.1 do SIWZ, w brzmieniu:

. Wykaz EZT EN57 planowanych do poszczegélnych zakresow modernizacji

Lp. Seria Nr Modernizacja
1 EN57 1611 G
EN57 1601 Gl
3 EN57 1660 G
4 EN57 1627 G
5 EN57 1590 G
6 EN57 1616 Gl
7 EN57 1622 G
8 EN57 1614 G
9 EN57 1641 G
10 EN57 1596 G
11 EN57 1613 G
12 EN57 1626 G
13 EN37 1598 G
14 EN57 1620 G
15 EN57 1646 G
16 EN57 1636 GlI
17 EN57 1761 Gl
18 EN57 1619 G
19 EN57 1623 G
20 EN57 1640 G
21 EN57 1624 G
22 EN57 1639 G
23 EN57 1621 G
24 EN57 1634 G2
25 EN57 1604 G
26 EN57 1605 G
27 EN57 1606 G
28 EN57 1607 G
29 EN57 1713 G3
30 EN57 1609 G
31 EN57 1599 G
32 EN57 1637 G
33 EN57 1682 G
34 EN57 1597 G3

4) w § 2 ust. 6 po pkt 37 zalacznika nr 17 do SIWZ dopisuje zdanie w brzmieniu: ,, Wykaz EZT
planowanych do poszczegélnych zakreséw modernizacji okre$la zalqcznik nr 10 do umowy. ™
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5) w § 10 ust. 8 zalacznika nr 17 do SIWZ dopisuje pkt 10 w brzmieniu: ,, Zalqcznik nr 10 - Wykaz
EZT EN57 planowanych do poszczegdinych zakresow modernizacji.”

32. Zalgcznik nr 10 do SIWZ pkt 1 h) — Wnioskujemy o usunigcie stow TSI NOI, gdyz pojazdy sa
wieloletnie i spelnienie wymagari tam zawartych moze spowodowa¢ konieczno$¢ przeprowadzenie
modernizacji w znacznie wigkszym stopniu niz przewiduje to SIWZ.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przychyla si¢ do wniosku Wykonawcy.

33. Zatacznik nr 10 do STWZ pkt 2 a) tiret 4 — Wnioskujemy o wykrelenie tego punktu, gdyz
wymagania SIWZ powodujg konieczno$¢ zastosowana 2 nowych przetwornic, z ktérych jedna
w przypadku awarii zapewni zasilanie podstawowych ukiadéw i umozliwi jazde awaryjna.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy. Zapis w SIWZ nie méwi o koniecznosci
montowania we wszystkich pojazdach dwéch nowych przetwornic. Zamawiajacy wymaga, aby
w kazdym pojezdzie zostata zamontowana nowa przetwornica statyczna, a w pojazdach, w ktérych
dotychczas byta zamontowana przetwornica statyczna pozostata ona jako przetwornica rezerwowa.

34. Zalgcznik nr 10 do SIWZ pkt 6 — Czy Zamawiajacy dopusci zastosowanie silnika o masie
850kg? Silnik o wigkszych gabarytach zapewni lepsze parametry elektryczne: mniejsze straty przy
takim samym obcigZeniu, wigksza sprawno$¢ i mniejsze przyrosty temperatury dzieki mozliwosci
zastosowania diuzszego pakietu obwodu magnetycznego. Jednocze$nie masa silnika pozostanie
znacznie mniejsza niz masa silnika stosowanego przed modernizacja.

Odpowied?:
Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowania takiego silnika.

35. Zatgcznik nr 10 do SIWZ pkt 31 — Czy Zamawiajacy dopuszcza zainstalowanie zbiornika na
fekalia na podwoziu pod pudiem wagonu, co umozliwi zastosowanie wigkszego zbiornika oraz
zminimalizuj¢ ryzyko przedostawania si¢ nieprzyjemnych zapachéw do wnetrza pojazdu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

36. Zatacznik nr 10 do SIWZ pkt 33 — Prosimy o rozwinigcie hasta ,,czarna skrzynka”. Jakie funkcje
majg spemiaé te urzadzenia, jakie normy maja by¢ spenione? Czy zamawiajacy ma na mysli
urzadzenia typowo przeznaczone do ochrony danych typu PMU? Takie rozwigzanie znacznie
podniesie koszty systemu a nie bedzie w pelni wykorzystywane.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca zabezpieczy! rejestrator w taki sposéb, aby zabezpieczenie
zapewniato ochrong danych przy zderzeniu czotowym pojazdéw, najechaniu lub przy wystapieniu
innych zdarzen losowych. W zwiazku z powyzszym powinno by¢ zabudowane w migjscu i w taki
spos6b, aby zapewni¢ stosowna ochron¢ danych. Przez ,.czama skrzynke” Zamawiajacy rozumie
urzadzenie rejestrujace, zabezpieczone w sposéb mechaniczny przed utrata danych w przypadku
zdarzen kolejowych.
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37. Zalgcznik nr 10 do STWZ pkt 36 tiret 1 — Wnioskujemy o dodanie po stowach .,...zmywanie
graffiti dostepnymi $rodkami czyszczacymi.” stéw: ,wskazanymi przez dostawcoéw systemu
malowania”

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przychyla si¢ do wniosku Wykonawcy.

38. Zatacznik nr 10 do STWZ pkt 36 tiret 1 — Wnioskujemy o dodanie zapisu: lub malowa¢ poszycie
pudta farba chemoutwardzalng poliuretanows (dopuszcza si¢ zastosowanie farby chemoutwardzalnej
epoksydowo - poliuretanowej) oraz lakierem antygraffitii. Farba powinna posiada¢ takie cechy jak:
zwickszona odpornosé na Scieranie, odporno$¢ na $cieranie, odporno$¢ na dziatanie czynnikéw
atmosferycznych, lepsze przyleganie do podioza, podwyzszona gladkosc, wigksza estetyka.
Odpowiedz:

Zamawiajacy w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy, dokonuje zmiany zapisu w SIWZ tj.:

1) w Rozdziale 11T ust. 5 pkt 1 ppkt 1.1 lit b) oraz ust. 5 pkt 2 ppkt 2.4 lit a) do SIWZ pierwsze zdanie
otrzymuje brzmienie: ,malowanie pudia catego EZT oraz dachu EZT farbq chemoutwardzalng
(poliuretanowq lub epoksydowo — poliuretanowq).”

2) pkt 36 pierwszy tiret zalacznika nr 10 do SIWZ otrzymuje brzmienie: , wykonac powloke
lakierniczq przy pomocy farb wodorozcienczalnych lub tozsamych umozliwiajaeq zmywanie graffiti
dostepnymi Srodkami czyszczqcymi, gwarantujqcq ochrong powlok malarskich pudet wagonowych
EZT,”

3) w § 2 ust. 5 pkt 2 zatacznika nr 17 do SIWZ oraz w § 2 ust. 4 pkt | zalacznika nr 17.1 do SIWZ
pierwsze zdanie otrzymuje brzmienie: ,,malowanie pudia catego EZT oraz dachu EZT farbq
chemoutwardzalng (poliuretanowq lub epoksydowo — poliuretanowq).”

39. Zalgcznik nr 10 do STWZ pkt 39 tiret 1 — Czy Zamawiajacy okresli, jakiej firmy maja by¢
kasowniki i automaty biletowe? Czy zamawiajacy moze udostepni¢ schematy elektryczne
kasownikéw i blietomatéow? Schematy sa niezbedne by prawidlowo poprowadzi¢ instalacje
elektryczng.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada takiej wiedzy i schematéw. Kasowniki i automaty biletowe zostana
zakupione w ramach oddzielnego postgpowania przetargowego.

40. Zalacznik nr 10.1 do SIWZ pkt 2 a) — Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie nowych
silnikéw asynchronicznych wyprodukowanych z wykorzystaniem istniejacych korpuséw silnikow
pradu statego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie nowych silnikéw asynchronicznych wyprodukowanych
z wykorzystaniem istniejacych korpusow silnikow pradu statego.

41. Zalacznik nr 17 do SIWZ § 5 ust. 9 oraz zalgcznik nr 17.1 § 8 ust. 9 — Wnioskujemy
o wydluzenie czasu naprawy do 5 dni roboczych oraz zmiang godziny powzigcia wiadomosci na
godzine 14.00 jak jest to w przypadku zgtaszania jazd prébnych.
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Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydluzZenie czasu naprawy, natomiast przychyla sie do wniosku
o zmiang godziny powzigcia wiadomoéci na godzing 14%. W wyniku udzielonej odpowiedzi,
Zamawiajacy dokonuje w § 5 ust. 9 zalacznika nr 17 do SIWZ oraz w § 8 ust. 9 zalacznika nr 17.1 do

SIWZ zmiany zapisu z ,, po godzinie 16" ” na zapis ,, po godzinie 14"
PO g p1s ., po g

42. Zalacznik nr 17 do SIWZ § S ust. 16 oraz zalacznik nr 17.1 § 8 ust. 16 — Whnioskujemy
o wydhuzenie terminu usunigcia usterki w przypadku nie wylaczenia ezt z ruchu do 10 dni roboczych.
Odpowiedz:

Zamawiajacy przychyla si¢ do wniosku Wykonawcy. W wyniku udzielonej odpowiedzi, Zamawiajacy
dokonuje w § 5 ust. 16 zatacznika nr 17 do SIWZ oraz w § 8 ust. 16 zalgcznika nr 17.1 do SIWZ
zmiany zapisu z ,, nie diuzszym niz 5 dni roboczych™ na zapis ,, nie diuzszym niz 10 dni roboczych”.

43. Zatacznik nr 17 do SIWZ § 5 ust. 17 oraz zalgcznik nr 17.1 § 8 ust. 17 — Proponujemy zmiane
na: Wykonawca moze nie uznaé reklamacji gdy uszkodzenie nastgpitlo z winy Zamawiajacego lub
z niewlasciwie wykonanych czynnosci obstugowych zgodnie z DSU”. W przypadku niewyrazenia
zgody na proponowany zapis prosimy o potwierdzenie, iz w przypadku potwierdzenia przez
niezalezna jednostke opiniujaca niezasadnosci reklamacji koszt ekspertyzy poniesie Zamawiajacy.

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.

Zapvtania Wykonawcy I

W zwigzku z prowadzonym przez Panstwa postepowaniem MWZ3-205-44-2012, o udzielenia
zaméwienia publicznego na naprawy IV i V poziomu utrzymania wraz z modernizacjami 39 szt. ezt
SerC ENS T vuvmsnuns sktada niniejszym pytania do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia.

1. Zalgcznik nr 10 do SIWZ, pkt 3, podpunkt 2(4). Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem
ci$nienia roboczego sprezarki? Czy chodzi tutaj o nominalne cisnienie pracy sprezarki, czy jest to
zakres ci$nienn w przewodzie zasilajacym?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, Ze jest to ciénienie w przewodzie zasilajacym.

2. Zalacznik nr 10 do SIWZ, pkt 3, podpunkt 2(4). Aby mozliwa byla jazda w synchronie ze
zmodernizowanymi jednostkami EN57 wnioskujemy o zmiang zapisu dotyczacego zakresu cisnien
w przewodzie zasilajacym:
- ci$nienie robocze:

minimalne 0,82 MPa

maksymalne 1,00 MPA
na:
- ci$nienie robocze:

minimalne 0,6 MPa

maksymalne 0,7 MPa.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy przychyla sie do wniosku Wykonawcy i zmienia zapisy w SIWZ tj. w pkt 3 ppkt 4

zalacznika nr 10 do SIWZ, ktéry otrzymuje brzmienie:
,, cisnienie robocze:

minimaine 0,6 MPa

maksymalne 0,7 MPa”

3. Zalgcznik nr 10 do STWZ, pkt 3, podpunkt 2(9). Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie
innego rodzaju osuszacza np. kolumnowego z samoczynna regeneracja czynnika absorpcyjnego?
Rozwiazanie takie stosowane jest juz w nowoczesnych pojazdach szynowych.

Odpowied#:

Dopuszcza sig zastosowanie agregatu sprezarkowego ze wskazanym typem osuszacza. W wyniku
udzielonej odpowiedzi Zamawiajacy dokonuje zmiany zapiséw w SIWZ tj. w pkt 3 ppkt 9 zalacznika
nr 10 do SIWZ, ktéry otrzymuje brzmienie: ,, Osuszacz powietrza: membranowy lub kolumnowy
(zamontowany na wyjsciu sprezarki za filtrami wody, oleju, kurzu i aerozolu z mozliwosciq
awaryjnego odiqczenia),”

4. Zatgcznik nr 10 do STWZ, pkt 3, podpunkt 2(3). Majac na uwadze wydajno$¢ sprezarki na
poziomie 29 m3/h czy Zamawiajacy dopuszcza ustalenie minimalnej mocy na wale w wysokosci
5kW? Taka moc jest wystarczajaca do uzyskania wymaganej wydajnosci oraz gwarantuje optymalne
zuzycie energii.

Odpowiedz:

Dopuszcza si¢ ustalenie minimalnej mocy na wale w wysokosci 5 kW, w przypadku gdy agregat
sprezarkowy bedzie posiadat wydajnosé na poziomie 29 m3/h — mierzone za osuszaczem. W wyniku
udzielonej odpowiedzi Zamawiajacy dokonuje zmiany zapiséw w SIWZ tj. w pkt 3 ppkt 6 zalacznika
nr 10 do SIWZ, ktéry otrzymuje brzmienie: ,, moc na wale napedowym. min SkW”

5. Zalacznik nr 10 do STWZ, pkt 8, podpunkt 3. Wnioskujemy 0 zmiang zapisu:

,,maksymalne pochylenie toru, na jakim musi by¢ utrzymany préiny EZT hamulcem postojowym.:
35%0” na: , maksymalne pochylenie toru, na jakim musi by¢ utrzymany préiny EZT hamulcem
postojowym: 25%o”

Odpowiedz:

W odpowiedzi na wniosek Wykonawcy, Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisow w pkt 8 ppkt 3 tiret
trzeci zatacznika nr 10 do SIWZ, ktéry otrzymuje brzmienie: ,, maksymalne pochylenie toru, na jakim
musi byé utrzymany prozny EZT hamulcem postojowym: 30%o ™.

Ponadto Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, dokonuje zmiany zapisow
w SIWZ tj.:

1) w pkt 14 zalacznika nr 10 do SIWZ, pod trescia - Wymagania dla systemu emisji reklam, dopisuje
zdanie w brzmieniu: ,,System emisji reklam powinien sktadaé sig z 9 szt. monitorow”

2) w pkt 16 zatacznika nr 10 do SIWZ — Rejestrator cyfrowy, w pierwszym tirecie usuwa zapis
w brzmieniu: ,, detekcja ruchu”,

3) w pkt 37 zatacznika nr 10 do SIWZ — Slizgacz odbieraka, trzeci tiret otrzymuje brzmienie: ,,profil
slizgacza B3 zgodny z PN-EN 50367:2006, (dlugos¢ slizgacza 1950 mm, diugosé czesci
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roboczej — 1030 mm),”

4) w § 8 ust. 5 zalacznika nr 17 do SIWZ, ktéry otrzymuje brzmienie: ,, W przypadku niedotrzymania
terminu naprawy gwarancyinej EZT, o ktorym mowa w § 5 ust. 16 umowy, Wykonawca zostanie
obciqzony karq umowng w wysokosci 3 000,00 zI netto za kazdy dzier opoznienia.”

5) w § 11 ust. 5 zalgcznika nr 17.1 do SIWZ, ktory otrzymuje brzmienie: ,, W przypadku
niedotrzymania terminu naprawy gwarancyjnej EZT, o kidrym mowa w § 8 ust. 16 umowy, Wykonawca
zostanie obciqzony karq umowng w wysokosci 700,00 zI netto za kazdy dzieri opdznienia.”

Pozostale postanowienia SIWZ pozostaja bez zmian.

SIWZ oraz zalaczniki nr 1, 3, 4, 5, 7.1, 10, 17 i 17.1 do SIWZ z poprawiona trescia, zostang
zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego. Zmiany do SIWZ oraz jej zalacznikow
w wyniku udzielonej pierwszej odpowiedzi zaznaczone s kolorem czerwonym, natomiast zmiany do
SIWZ oraz jej zalacznikow w wyniku udzielonej trzeciej odpowiedzi zaznaczone sy kolorem
niebieskim.

Otrzymuija:
1. Wykonawcy, ktérym przekazano SIWZ
2. Strona internetowa Zamawiajacego (www.mazowieckie.com.pl)

3. ala.

Prosimy o niezwloczne odeslanie faksem na nr_ 22 47 37 518 lub pocztq elektroniczng na adres:
przetargif@mazowieckie.com.pl _potwierdzenia _ofrzymania niniejszego _pisma, opatrzonego datq, pieczqtkq
firmowq i podpisem.
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